

Оружие победы над врагом

(К пятилетию выхода в свет «Краткого курса истории ВКП(б)»)

Пять лет тому назад вышел в свет Краткий курс истории Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков). Выход в свет этой книги явился событием величайшей исторической важности для нас советских людей и наших друзей во всем мире. В «Кратком курсе» впервые дано строго научное марксистско-ленинское изложение великой истории большевистской партии.

История большевистской партии—это история борьбы против эксплуататоров и угнетателей, интервентов и поработителей, против царя и помещиков, против капиталистов, кулаков и других врагов народа, за благо нашей Родины, за свободу и независимость ее народов.

В «Кратком курсе» изложена ленинско-сталинская наука побеждать. На опыте истории борьбы и побед большевистской партии советский народ учится преодолевать все трудности на своем пути и выходить победителем в борьбе за счастье, свободу и независимость своей Родины.

На страницах «Краткого курса» рассказывается о героической борьбе советского народа против иностранных интервентов и, в первую очередь, против германского хищнического империализма, вторгшегося в 1918 году в советскую страну с целью «свергнуть советскую власть и превратить нашу Родину в свою колонию».

По зову и под руководством партии большевиков советский народ встал на защиту завоеваний Октябрьской социалистической революции и под Нарвой и Псковом немецким оккупантам был дан решительный отпор... «и день отпора войскам германского империализма—23 февраля—стал днем рождения молодой Красной Армии».

Через 23 года—в 1941 году—когда гитлеровская фашистская Германия коварно и предательски напала на нашу страну, нашей доблестной Красной Армии вновь пришлось встретиться на поле брани с немецкими хищниками. Но наша Красная Армия вместе со всей страной за прошедшие 23 года выросла и возмужала и стала непреодолимой силой для фашистских орд. Здесь, на советско-германском фронте, в столкновении с нашей Красной Армией, поддерживаемой всем советским народом, нанесен смертельный удар по фашистской армии и всей гитлеровской военной машине.

Великие идеи Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина с выходом краткого курса истории большевистской партии стали достоянием миллионов советских людей. Они проникли в самую гущу народных масс нашей Родины и стали самым острым оружием в руках советского народа, в его борьбе за свободу и независимость социалистической Родины, за счастье всех трудящихся. На опыте борьбы и побед советского народа неопровержимо доказано положение Маркса, приведенное в «Кратком курсе», что «теория становится материальной силой, как только она

овладевает массами».

В Отечественной войне советского народа против гитлеровской фашистской Германии полностью оправдалось положение марксистско-ленинского учения об обществе, его жизни и развитии, в котором говорится, что «... новые общественные идеи и теории пробивают себе дорогу, становятся достоянием народных масс, мобилизуют их и организуют их против отживающих сил общества и облегчают, таким образом свержение отживающих сил общества, тормозящих развитие материальной жизни общества». (Краткий курс стр. 111—112).

Наша доблестная Красная Армия и Военно-Морской Флот, борющиеся под знаменем Ленина—Сталина, бойцы и офицеры, которые воспитаны партией большевиков и вооружены самой прогрессивной—передовой теорией человечества, теорией марксизма-ленинизма, несущие освобождение угнетенным и поработленным гитлеровскими варварами народам, беспощадно бьют фашистскую реакционную армию и изгоняют ее с нашей советской земли. В этой исторической борьбе прогрессивного и реакционного победа неизбежна останется за теми, кто несет прогресс и свободу развития человеческого общества.

Товарищ Сталин в своей книге «О Великой отечественной войне Советского Союза» (стр. 25—26) говорит: «По сути дела гитлеровский режим является копией того реакционного режима, который существовал в России при царизме».. «Гитлеровская партия есть партия врагов демократических свобод, партия средневековой реакции и черносотенных погромов».

«Краткий курс» истории большевистской партии—это энциклопедия теории марксизма-ленинизма. Изучать «Краткий курс»—это значит овладевать революционной теорией Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина, овладевать этой передовой теорией, значит суметь найти правильную ориентировку в происходящих событиях и дать им правильную оценку, найти основное звено в нашей практической деятельности.

В. И. Ленин писал, что «Без революционной теории не может быть революционного движения». Развивая эту ленинскую мысль, товарищ Сталин нас учит, что «...практика без теории слепа, а теория без практики беспредметна».

«Краткий курс истории ВКП(б)» находится на вооружении народа и Красной Армии. «Советские люди вооружены не только великолепной техникой, прекрасными танками, чудесной артиллерией, но вооружены также несокрушимой большевистской правдой, правдой победы» («Правда» 2/X 43 г.).

Работники тыла должны не престапно вооружать себя путем глубочайшего изучения истории ВКП(б), черпая в ней новые силы для лучшей и еще более плодотворной деятельности для помощи фронту, для ускорения окончательной победы над врагом.

А. Вольпер.